11Iro

HAms: [lapuk
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2015 18:10:13

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 06.01.2015 11:07:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290605/answer/290618




Cy1iecTByeT BEpOSITHOCTD, YTO 9Ta 60/Ib BEI3BaHa MO3BOHOYHOM IATOJIOTHEH, XOTS Hellb3s1 HCKITIOYUTD
¥ XPOHUYECKOT0 YPOT€HUTaIbHOT 0 BOCIIAJIUTEIBHOT O ITpoliecca. Coenaiite MPT nosicHU4YHO-
KPECTIIOBOT0 OTHesIa MO3BOHOYHMKA, caliTe 99Ky naT(He Ma3ok!!!) Ha Gakmoces.



